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Comune di Chiusa di San Michele 

CITTÀ  METROPOLITANA DI  TORINO 
_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.38 

 
OGGETTO: 

NOMINA COMMISSIONE COMUNALE PER LA FORMAZIONE DEGLI 
ELENCHI DEI GIUDICI POPOLARI - BIENNIO 2019/2021 
            

 
L’anno duemiladiciannove addì sei del mese di giugno a partire dalle ore ventuno e 

minuti zero nella sala delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a 
norma di legge, si è riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, al momento della trattazione del presente punto nelle 
persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BORGESA Fabrizio - Sindaco Sì 

2. PIPINO Alessandra - Consigliere Sì 

3. BONAUDO Diego - Consigliere Sì 

4. BORELLO Alberto - Consigliere Sì 

5. PICCOLI Laura - Consigliere Sì 

6. BRUNO Giampaolo - Consigliere Sì 

7. REGE MORET Susanna - Consigliere Sì 

8. BOTTA Gabriella - Consigliere Sì 

9. CANTORE Riccardo - Consigliere Sì 

10. LEUZZI Alessia - Consigliere Sì 

11. PUGLIESE Loris - Consigliere Sì 

  

Totale Presenti: 11 

Totale Assenti: 0 

 
Assume la presidenza il  Sindaco Sig. BORGESA Fabrizio 
Partecipa alla seduta il Segretario Livio SIGOT 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, ha dichiarato aperta la seduta. Si procede in 
continuazione alla trattazione dei diversi punti all’Odg. 
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OGGETTO: NOMINA COMMISSIONE COMUNALE PER LA FORMAZIONE DEGLI ELENCHI 
DEI GIUDICI POPOLARI - BIENNIO 2019/2021 
            
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Premesso che l’art. 13 della Legge 10 aprile 1951, n. 287 dispone che in ogni Comune sono 

formati a cura di una Commissione composta dal Sindaco o da un suo rappresentante e di due 

Consiglieri Comunali, due distinti elenchi dei cittadini residenti nel territorio del Comune in 

possesso dei requisiti prescritti dalla legge per l’esercizio delle funzioni di Giudice Popolare nelle 

Corti di Assise e nelle Corti di Assise d’Appello, 

 

 Atteso che l’art. 21 della succitata legge stabilisce che si debba provvedere 

all’aggiornamento biennale dei citati elenchi; 

 

 Ritenuta, pertanto, la necessità di designare i Consiglieri che dovranno far parte della 

Commissione per gli adempimenti relativi al biennio 2019/2021; 

 

 Visti i pareri favorevoli espressi ai sensi dell’art. 49, comma 1 del Decreto Legislativo n. 

267/2000, in ordine alla regolarità tecnica del Responsabile del Servizio interessato e alla non 

rilevanza contabile del Responsabile di Ragioneria; 

 

 Il Sindaco, uditi i gruppi consiliari comunicare i nomi dei Consiglieri designati a far parte 

della Commissione, invita gli astanti a voler discutere e deliberare in merito; 

  

 Udito il Sindaco proporre la Consigliera Laura PICCOLI e il Capogruppo di Minoranza 

proporre il Consigliere  Loris PUGLIESE ; 

 

 Ultimati gli interventi, il Sindaco pone al voto la proposta dei 2 nominativi; 

 

 Dalla votazione, palese, che ne segue si constata il risultato unanime e favorevole: 11 voti 

favorevoli su 11 

 

In dipendenza della votazione; 

 

D E L I B E R A 

 

• Nominare quali Consiglieri componenti della Commissione Comunale per la formazione 

degli elenchi relativi all’aggiornamento degli Albi dei Giudici Popolari di Corte di Assise  e 

di Corte di Assise d’Appello, per il biennio 2019/2021 i Signori Laura Piccoli e Loris 

Pugliese; 

• Dare atto che la Commissione “de qua” risulta così costituita: 

Sindaco o suo Delegato   -  Presidente 

Laura Piccoli                           in rappresentanza della maggioranza    

Loris Pugliese                               in rappresentanza della minoranza 
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• Dare atto altresì che le funzioni di Segretario della Commissione verranno svolte dal 

Segretario Comunale; 

• Rilevare che per motivi di economicità amministrativa la durata della Commissione è estesa 

fino al termine del mandato di questo Consiglio Comunale assegnando pertanto alla stessa 

tutti gli adempimenti e gli aggiornamenti ricadenti in capo alla stessa. 
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Letto, confermato e sottoscritto digitalmente in un momento successivo. 
 

 
Il Sindaco 

Firmato digitalmente 

F.to: BORGESA Fabrizio 
 
 
 

 
Il Segretario Comunale 

Firmato digitalmente 

F.to : Livio SIGOT 
 
 
 

 
 


